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НАКАЗ 

13.06.2022                                      №36 

смт Івано-Франкове 

 

   Про підсумки виховної роботи 

у 5-11-х класах за 2021 -2022 навчальний рік 

 

        Виховна робота  протягом навчального року 2021-2022 н.р. була направлена на 

створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх 

адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння 

морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на 

усвідомленому виборі здорового способу життя , на осмислення самовизначення у виборі 

професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до 

рідної землі ,мови, на формування правової культури, негативного ставлення до 

протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з 

закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями. 

    Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи протягом 

навчального року здійснювалися за основними напрямками: 

 національно-громадянське виховання; 

 екологічне виховання та формування здорового способу життя; 

 військово-патріотичне виховання; 

 трудове виховання ,; 

 морально-правове виховання; 

 художньо-естетичне виховання; 

 творчий розвиток особистості; 

 родинно-сімейне виховання. 

 

  Виховна робота в школі спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року. 

 Виконувались основні засади Концепції національної системи виховання дітей та молоді у 

національній системі освіти, положення програми Міністерства освіти та науки України 

«Основні орієнтири виховання учнів 1-11 кл. загальноосвітніх навчальних  закладів  

України»,  Концепція громадянського виховання, національна  Програма патріотичного 

виховання та інші. 

У вересні обстежено житлово-побутові умови соціально незахищених категорій сімей,  в 

яких проживають учні школи, оформлено соціальний паспорт школи. Було виявлено, що 

станом на 1 вересня 2021 року у школі налічується:   

 1- дитина  із числа сиріт, 3- дітей, позбавлених батьківського піклування,  6 -дітей з 

малозабезпечених сімей,  166 - дітей з багатодітних сімей ,11- дітей з інвалідністю, 4- дітей із 

сімей Чорнобильської  катастрофи, 

Проводиться робота з попередження дитячого травматизму серед учнів. Проведено планові 

бесіди, інструктажі. Із метою активізації роботи з попередження дитячого дорожньо-
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транспортного травматизму та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, у вересні 

було проведено Всеукраїнські рейди: «Урок» та «Увага! Діти – на дорозі!», Тиждень безпеки 

дорожнього руху. 

Аналіз стану виховної роботи показав, що всі класні керівники планують виховну роботу з 

класом: обраний  напрям та виховна проблема, над якою  працюють протягом року; складені 

психолого-педагогічні характеристики класів; визначені завдання на навчальний рік. 

Складено графік проведення виховних годин, які проводилися у зручний для дітей та 

класних керівників час. Класні куточки оформлені відповідно до вимог. 

Класними керівниками, педагогом-організатором проведена достатня виховна робота: 

виховні заходи, виставки малюнків, тематичні тижні, відзначення пам'ятних дат (відео- та 

фото-звіти розміщувалися на сайті школи). Учні школи залучались до активної участі в 

різноманітних шкільних та районних заочних заходах, що сприяло  розвитку індивідуальних 

здібностей та особливостей учнів, розвитку їх талантів. 

Із метою формування почуття патріотизму у підростаючого покоління, поглиблення знань 

дітей з історії рідного краю, залучення учнівської молоді до краєзнавчої та пошуково-

дослідницької роботи, у школі склалася і діє система національно-патріотичного виховання 

учнів.  

До Всесвітнього дня Миру, що відзначається 21 вересня, учні школи приєдналися до 

Всесвітньої акції «Голуб миру». 

Напередодні Дня українського козацтва та Дня Захисника України,  з метою популяризації 

українських традицій, любові до рідної землі   у закладі було проведено: 

 виставку малюнків «Мій рідний край»; 

 спортивні змагання «Козацькі забави»; 

 тематичні виставки у шкільній бібліотеці; 

 уроки мужності до Дня захисника України; 

 Заходи до Дня Збройних Сил України. 

Рій «Розточанський кіш» взяв участь у ІІ-му етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») ( старша вікові групи) у онлайн форматі. 

Також учні школи були учасниками ІІ етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської і студентської молоді ім. Т. Шевченка. 

21 листопада до Дня Гідності і Свободи в школі було проведено тематичні виховні заходи, 

учні переглянули документальні фільми про події на Майдані. 

З метою гідного вшанування пам’яті жертв геноциду українського народу в роки голодомору 

1932-1933 р.р. для учнів 5 та 7 класів проведено ряд відповідних заходів, під час якої школярі 

дізналися про причини, початок та наслідки страшної трагедії. А для старшокласників було 

проведено урок пам’яті «Голодомор 1932 – 1933 років». Учителі історії Литвин О.В.  та 

Дацко О.С.розповіли про події, що відбувалися на території України та наших сіл у період 

1932 – 1933 років. Зачитали спогади очевидців трагедії 1932 – 1933 років. Також 

підготовлено тематичну виставку літератури та документів.  

Педагогічний колектив школи проводить значну роботу по правовому та моральному 

вихованню учнів. Учителі на уроках і виховних годинах прищеплюють повагу до 

Конституції України, державних символів, прав і свобод громадян. 

Адміністрацією школи та класними керівниками проводиться робота з батьками та учнями 

щодо попередження правопорушень серед  неповнолітніх: відвідування сімей удома, 

профілактичні бесіди з питань навчання та виховання учнів. Соціальний педагог, практичний 

психолог школи індивідуально працюють з батьками та учнями, що потребують підвищеної 

педагогічної уваги, з ними проводиться робота щодо корекції поведінки дітей. 

З метою соціального захисту дітей, запобігання безпритульності та бездоглядності,  

педагогічним колективом постійно здійснюється контроль за відвідуванням учнями 

навчальних занять. На постійному контролі перебуває шкільна документація (книги обліку 

відсутніх, класні журнали, медичні довідки, письмові пояснення батьків щодо причин 

відсутності дітей на уроках), проводяться рейди контролю за відвідуванням, за наслідками 

проведеної роботи зроблено детальний аналіз стану відвідування учнями школи, у кінці 

семестру видано відповідний наказ по школі. 

Протягом навчального року  у школі активно продовжувала роботу Рада профілактики 

правопорушень та бездоглядності. Відбулося 4 засідання ради, на яких розглядалися питання 



порушення Статуту школи, відвідування навчальних занять, робота класних керівників щодо 

попередження жорстокості та насильства над дітьми, розгляд конфліктних ситуацій. Батькам 

були надані рекомендації щодо виховання та навчання дітей, організації вільного часу. 

Школа підтримує тісний зв'язок з правоохоронними органами, з працівниками кримінальної 

міліції , якиі проводять профілактичні бесіди зі школярами.  

18 жовтня 2021 року відзначався  Європейський день боротьби з торгівлею людьми. Щоб  

 привернути увагу, розповісти про ризики,  на які наражаються українці, соціальним 

педагогом Якимовською О.М. та практичним психологом Ізбянською С.А. проведено заняття 

щодо протидії торгівлі людьми для учнів 8-9-х класів.  Його мета - підвищити рівень 

поінформованості та усвідомлення учнями гостроти проблеми торгівлі людьми, обговорити 

причини, форми та ознаки цього явища, проінформувати про організації, куди можна 

звернутися за допомогою. 

13 листопада у  Всесвітній   день  Доброти було проведено виховні заходи «Я вірю в силу 

доброти» та «Добро починається з тебе», а до Всесвітнього  дня дитини, який відзначається 

20 листопада, - організована виставка малюнків.(5-7 кл.) 

У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності (16 листопада) та з метою 

формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, задля пропаганди принципів 

терпимості та розвитку толерантних настанов усіх учасників освітнього процесу з 16 по 20 

листопада в нашій школі проходив Тиждень толерантності. Протягом тижня для учнів 5- 6 

класів проведені розвиваючі заняття «Крокуємо у світ толерантності»,  «Виховуємо 

толерантність », «Ми різні, але разом», для учнів 7-8 класів -  тренінгове  заняття 

«Толерантність в колективі»(С.Ізбянська, О.Якимовська). Учнями школи оформлено 

тематичну стінгазету «Наш світ толерантності», де учні мали змогу висвітлити цікаву 

інформацію стосовно даної теми. Для учнів та педагогів проведено акцію «Разом до вершин 

на крилах толерантності», під час якої всі мали змогу поділитися своїми думками щодо рис, 

якими повинна володіти  толерантна людина та гарними справами, що робить людину 

толерантною. 

Із метою підтримки медичних працівників у протидії поширенню коронавірусної інфекції 

COVID-19, розуміння важливості роботи лікаря в умовах пандемії, учні долучилися до 

акції «Дякую тобі, лікарю!» 

Належним чином у школі організована краєзнавча та природоохоронна робота. 25 вересня 

2021 року у школі відбулася виставка учнівських робіт учнів 6-8 класів з природного 

матеріалу «Щедра осінь». Діти мали можливість розкрити свою творчість, проявити 

фантазію, використавши природні матеріали.(Кл.кер.6-8 кл.) 

З метою пропаганди серед молоді бережливого ставлення до природи учні школи взяли 

участь у  дистанційному конкурсі «Новорічна композиція».( А.Свищ) 

Велика увага в школі приділяється естетичному вихованню учнів. Протягом  2021-2022 н.р. 

організовувалися різноманітні заходи, які формували в учнів естетичні погляди, смаки, 

почуття прекрасного, розкривали нові таланти:  он-лайн вітальня до Дня вчителя ,  до Дня 

Святого Миколая, новорічний відео-колаж для учнів школи, розважальна новорічна 

програма для учнів середніх класів. 

На протязі навчального року велика робота проводилась шкільним учнівським 

самоврядуванням під керівництвом педагога-організатора  Анастасії Свищ.  Однією з форм 

залучення учнів до участі у громадському житті школи є учнівське 

самоврядування. У вересні 2021 року відповідно до Статуту учнівського самоврядування в 

школі проведено вибори голови шкільної ради та було обрано Великопольську Юліану, 

ученицю 10-Б класу головою шкільного Братства.  
Діяльність органів учнівського самоврядування школи здійснюється за напрямами: 

1. Організація свят, вечорів, дискотек та інших заходів. 

2. Участь в шкільних, міських та обласних конкурсах. 

3. Організація екскурсій. 

4. Випуск щомісячної стіннівки, проведення інформаційник лінійок. 

5. Участь у проведенні тематичних тижнів . 

6. Участь у проектній діяльності. 

            7. Організація волонтерських акцій 



За навчальний період 2021-2022 було проведено ряд виховних заходів, а саме: 

 

 Вересень:  

1.Виховна година з учнями 10-х класів до Міжнародного Дня миру; 

2.Проведення вікторини «День без авто»; 

3.Захід присвячений тижню Олімпійських ігор; 

 Жовтень: 

1.Захід до Дня вчителя; 

2.Конкурс малюнків на асфальті на тему: «Україна - моя держава»; 

3.Конкурс талантів школи «Крок до зірок»; 

4.Взяли участь у заході до Дня Захисника України «Молодіжний патріотичний «week-end» 

«Під Покровом Волі»; 

5. Були учасниками звітно-виборчої конференції  Учнівського самоврядування Львівщини; 

 Листопад: 

1.Літературно-музична композиція до річниці ЗУНР; 

2.Взяли участь у віршованому флешмобі до Дня української писемності та мови; 

3.Відеоролик до Дня Гідності та Свободи; 

4.Година пам‘яті «Колос правди» присвячена Голодомору; 

5.Акція «Незабудки пам‘яті» та виконання шкільної газети до Голодомору; 

6.Конкурс малюнку на тему «Ми проти насильства!»; 

 Грудень: 

1.Захід присвячений Дню Збройних Сил України та Дню волонтера; 

2.Проведення Андріївських вечорниць; 

3.Конкурс «Новорічна композиція»; 

4.Свято Миколая; 

5.Захід про Різдвяні обряди та звичаї; 

6.Ярмарка різдвяної випічки; 

 Січень: 

1.Майстер-клас з розмальовування різдвяних пряників; 

2.Інформаційно-виховних захід до Дня Соборності України; 

3.Вшановування пам‘яті Героїв Крут; 

 Лютий: 

1.Майстер-клас з виготовлення валентинок до Дня закоханих; 

2.Взяли участь у онлайн-курсі «StopFakе»; 

3.Свято Стрітення Господнє; 

4.Участь у флешмобі до Дня єднання; 

5.Виховний захід з нагоди вшанування Героїв Небесної Сотні; 

 Березень: 

1.Відео-флешмоб на підтримку ЗСУ; 

 Квітень: 

1.Конкурс малюнку до Міжнародного Дня братів і сестер; 

2.Відео-флешмоб до Дня вдячності волонтерам; 

3.Великодній конкурс-виставка «Писанковий розмай»; 

4.Вшанування пам‘яті жертв Чорнобильської трагедії; 

 Травень: 

1.Участь у конкурсі «Вітання_найріднішим» до Дня матері; 

2.Виготовлення оберегів,листів та малюнків для захисників України; 

3.Флешмоб до Всесвітнього дня вишиванки; 

4.Захід «Щасливе дитинство» присвячений Міжнародному дню захисту дітей; 

5.Свято Останнього дзвоника. 

У школі впродовж навчального 2021-2022 року було організовано роботу 9-х гуртків, а саме: 

 Музичне краєзнавство – Скробач Г.М. 

 Вокальний – Мурська Л.М. 

 Цікава математика – Ігнатюк І.Р. 



 Творча англійська – Безручка О.А. 

 Вирішення конфліктів мирним шляхом – Якимовська О.М. 

 Шахи – Дажура В.С. 

 Весела палітра – Чепак Г.П. 

 Народна творчість – Юзишин Л.В. 

 Школа безпеки – Шаблінський І.М. 

Виховними досягненнями цього напрямку є знання учнів про види мистецтва та засоби їх 

виразності, творча самореалізація вихованців у акторській грі, вокальному та хоровому співі, 

ораторському мистецтві, малюванні, декоративно-прикладному мистецтві.                        

Гуртковою роботою у 2021 – 2022 навчальному році було охоплено 29,8 % учнів школи. Усі 

перераховані гуртки беруть активну участь у позакласній роботі школи. Дитячі вокальний та 

хоровий колективи нашого закладу продемонстрували різнопланову творчу програму, 

високий рівень виконавської майстерності та брали активну участь у всіх загальношкільних 

та селищних заходах. Також члени гуртків  школи беруть участь і ставали переможцями у 

різноманітних  районних  конкурсах «Сурми звитяги», «Різдвянні канікури»,  «І слово, і 

пісня, матусю тобі!» .Команда школи стала призером військово-патріотичних змагань 

«Сокіл»(«Джура») - ІІ призове місце серед команд Івано-Франківської ТГ.(жовтень 2021р.) 

       Програма гуртка   «Creative English»(кер.О.Безручка)   з англійської мови розрахована 

на підготовку дітей старших класів , а також розрахована на один рік навчання. Мета 

навчання англійської мови у старших клас – сприяти повноцінному , своєчасному розвитку 

дитини , збагаченню її інтелектуальної , вольової , емоційної та соціальної сфер у процесі 

оволодіння основами іншомовного спілкування.  

На заняттях діти вивчали такі теми: Domesticanimals. Wildanimals, Fruits. Vegetables. Berries, 

Numbers, Colors, Food. Drinks. Sweets, Clothes. Footwear, Toys, Nature, Humanbody, House. 

Також діти успішно вивчали пісні: “Let’sCountto 10”, “OnePotato, TwoPotatoes”, 

“TheRainbowColorsSong”, “LittleSnowflake”, “JingleBells”, “I Am A LittleSnowman”, 

“MisterGoldenSun”, “TheSunIsInTheSky”, “BrushMyTeeth”, “WakeUp! 

DailyMorningRoutinesSong”, “MyBody”, “Head, Shoulders, KneesAndToes”, 

“TheGoodbyeSongForChildren”, “EasyGoodbyeSongForChildren”, “Bob, 

TheTrainCountingNumbersSong”, “MyTeddyBear”. 

Були вивчені з дітьми вірші: “Goodmorning”, “Hello”, “Animals”, “Vegetables”, “Fruits”, 

“Colors”, “Food. Drinks. Sweets”, “Clothes”, “Snowflakes”, “Snowman”, “Toys”, “One, two, 

three”, “Hello, thesky!”, “Humanbody”, “Bunsfortea”,  “Goodbye”. 

Проаналізувавши роботу гуртка англійської мови, можна зазначити, що дітям дошкільного 

віку подобається іноземна мова. Вони бажають познайомитися з життям країни, мову якої 

вони вивчають, з її народом та його духовними цінностями, що пов'язані зі світом дитини. 

 В процесі навчання вдалося досягти: 

- Забезпечення загального психічного розвитку (зокрема мовних здібностей). 

- Формування таких якостей, як цілеспрямованість, активність. 

- Мовленнєвий розвиток у рідній і іноземній мовах. 

- Засвоєння дошкільниками програми. 

Помічено вплив іноземної мови на особистість дитини в цілому: ігровий характер процесу 

навчання дозволив відкрити індивідуальні творчі можливості, сформувати навички 

спілкування, створити довільне спілкування (в контексті ситуації) і зробити якісний стрибок 

в розвитку самооцінки (дитина виокремлює себе як суб'єкта діяльності, як особистість). 

Іноземна мова як засіб спілкування розширює можливості дитини у пізнанні 

багатоаспектності людських стосунків, їх особливостей в різних культурах. 
 

      Гурток  «Музичне краєзнавство» (кер.Г.Скуробач) за період навчального року 2021-

2022 н. р. виконав усі поставлені завдання. Учні приймали участь у багатьох шкільних та 

селищних  заходах : «Свято першого дзвоника,», конкурс «Сурми Звитяги,» , свято рідної 

мови,  свято коляди, свято патріотичної пісні, веснянки, гаївки, великодні пісні. Було 

проведено конкурс до Свята Матері, Свято Вишиванки, День Захисту дітей , свято 

останнього дзвоника. Активні учні гуртка - Бундз Тимофій, Дорош Вероніка, Дорош Віка, 

Дзядик Олександр, Кобиця Семен, Крілишин Софія,Ольшанська Юліана.  



            Основна мета «Вокального» гуртка(кер.Л.Мурська) -  навчити дітей народної 

творчості, співу народного і  академічного,володіти різними музичними інструментами, 

виховувати у дітей духовно-патріотичне ставлення до пісень. За певний період навчання 

було проведено  осінній цикл пісень: жниварські,обжинкові пісні. Провели  виховний захід 

на тему : «Осінь золота». Зимовий цикл пісень: колядки,щедрівки, вінчівки. Провели для 

батьків нашої школи звітний концерт вокального гуртка «Зимова феєрія». Весняний цикл 

пісень під назвою « Прийди,прийди весно - красна!» . У виконанні дітей прозвучали 

гаївки,веснянки, ягілки. До свята Матері відбувся онлайн-концерт «Уклін тобі матусю».  1 

червня  учасники вокального гуртка виконали пісні до Дня дитинства. Крім того, діти 

повинні виразно і свідомо співати пісні. Слід розвивати їх творчу активність, виховувати 

здатність емоційно сприймати музику. Пісня – це голос душі народу, ліричний вияв його 

співучої вдачі. Нікого не потрібно переконувати у важливості музичного розвитку. Саме 

музика знаходить дорогу до душі дитини, спонукає її до самовираження, знайомить з 

навколишнім світом. Відвідування вокального гуртка – це не лише засіб забезпечення 

виконання естетичних та освітніх завдань з музичного виховання, а й важливий засіб 

укріплення психічного та фізичного здоров’я, розвитку та мовленнєвих здібностей дитини. 

       Головною метою  гуртка «Вирішення конфліктів мирним шляхом. Базові навички 

медіації» (кер. О.Якимовська ) - є формування у здобувачів освіти вміння ефективно 

вирішувати конфлікти , бути толерантними до думки інших, протистояти насильству, 

булінгу, дискримінації в колективі,дотримуватись рівних прав хлопців та дівчат. Протягом 

2021-2022 н.р. учасники  гуртка здобули навички вирішення конфліктів, спілкуватися в 

конфлікті, активного слухання, навчилися детально розбирати процедуру медіації, 

впроваджувати медіацію, працювати в «Колі». Учасниками гуртка було розроблено : 

 інформаційні листівки «Медіація – це…»; 

 конкурс малюнків на тему: «Ми за мир в Україні»; 

 створення плакату « Ми проти насилля»; 

 презентація «Медіація»; 

 презентація «Техніка  «Коло»; 

 година спілкування «Шляхи подолання конфліктних ситуацій»; 

 тренінг «Навички безконфліктного спілкування». 

        З метою популяризації здорового і безпечного способу життя в школі діє гурток «Школа 

безпеки» ( кер.І.Шаблінський). Метою гуртка є формування у школярів свідомого прагнення 

до здорового способу життя, набуття стійких навичок безпечної поведінки в оточуючому 

середовищі, уміння надати допомогу в скрутних умовах. 

Основні завдання гуртка: 

– популяризація та пропаганда основ здорового і безпечного способу життя; 

– сприяння вихованню культури безпеки та підвищенню рівня знань дітей з питань безпеки 

життєдіяльності; 

– формування у дітей і підлітків свідомого та відповідального ставлення до питань особистої 

та колективної безпеки; 

– здобуття практичних навичок та умінь поведінки екстремальних ситуаціях; 

– удосконалення морально-психологічного стану і фізичного розвитку підростаючого 

покоління; 

– військово-патріотичне виховання, участь у військово-спортивних змаганнях; 

Заняття проводяться у формі круглих столів, екскурсій, виступів, майстер-класів та 

практичних занять. 

        Основне завдання гуртка «Весела палітра»( кер.Г.Чепак) - знайомити дітей з технікою 

малювання кольоровими фарбами. Ознайомити дітей з технікою малювання – відкритою 

долонею фарбами(прикладанням); ознайомити дітей з технікою малювання свічкою; 

ознайомити дітей з технікою малювання – ниткографія; формувати вміння друкувати опалим 

листям на аркуші паперу, попередньо нафарбованим гуашшю.  Гуртківці вивчали різні 

техніки виконання живопису: монотипія, забризкування, прошкрябування, по – вологому та 

ін. Все це сприяє розвитку аналітичного мислення учнів. Проводилась робота по вмінню 

фарбування об’єктів олівцем, аквареллю, використання пензлика. Вміння змішувати фарби 

має велике значення для розвитку в учнів почуття кольору та форми. На уроках ліплення 



учні використовували порцелянову масу, пластичну масу, пластилін, солене тісто. Діти 

виконували роботу на площині ( хатка, квітка) у техніці пуантилізм. Багато робіт гуртківців 

відправлялись на різноманітні конкурси. Зусилля вчителя були постійно спрямовані на 

формування у гуртківців особистої пізнавальної активності, зосередженості, позитивних 

емоцій, а саме: 

 Підготовка до конкурсів. 

 Формування куточка образотворчого мистецтва. 

 Виставка малюнка до Дня Матері.(та інших свят) 

 Виставка моделей ( ліплення, паперопластика). 

 Виставка робіт до Великодніх свят. 

Підготовка та участь у конкурсі  « Ми діти України», « Україна мій дім». 

           Робота гуртка «Народна творчость» (кер.Л.Юзишин) тісно пов'язана з українським 

народним мистецтвом, відомими промислами та ремеслами — вишивкою, бісероплетінням, 

писанкарством, ліпленням. Заняття в гуртку залучаю дітей до творчості, розвивають їхні 

інтереси, підвищують пізнавальну активність, розвивають допитливість, творчі здібності, 

навички гуртківців. Метою програми є формування компетентностей особистості засобами 

народної творчості. Під час навчання вихованці поступово опановують різні техніки, 

прийоми виготовлення різноманітних виробів. Вони отримують початкові дані про 

взаємозв'язок матеріалу, форми й декорування виробів, їхню залежність від призначення, 

поняття про ритм, рапорт, симетрію, асиметрію, кольорову гармонію. На заняттях 

початкового рівня вихованці знайомляться з культурою українського народу, історією 

народної творчості різних видів. Вони здійснюють перші кроки у традиційних українських 

промислах вишивки, розпису, ліплення, бісероплетіння тощо. Програмою передбачено 

ознайомлення вихованців з особливостями позашкільного закладу, правилами поведінки під 

час занять, вимогами техніки безпеки, організацією робочого місця, а також правилами 

збирання, сортування та зберігання різноманітних матеріалів для роботи в гуртку. На 

заняттях основного рівня учні закріплюють набуті навики та вміння, опановують нові.  

     Мета і основний зміст роботи шахового гуртка(кер.В.Дажура) – масове охоплення учнів 

систематичними заняттями шахами та підготовка  шахістів початкового рівня, сприяння 

розвиткові логічного мислення, самостійності, дисциплінованості, взаємоповаги, 

відповідальності перед собою та колективом,формуванню в них таких якостей творчої 

особистості, які помогли б їм взяти активну участь в майбутній навчальній і трудовій 

діяльності, готувати пропагандистів шахового руху. Шахи - це не тільки гра, яка дає багато 

радості, задоволення дітям, але й дієвий, ефективний засіб їх розумового розвитку, 

допитливості, пам'яті. Тематика занять з шахів передбачає засвоєння учнями знань із теорії, 

практики та історії шахового мистецтва, прищеплення любові до цієї древньої і захоплюючої 

гри, ознайомлення із правилами шахової гри, основними проблемами які виникають в 

процесі шахових поєдинків, навчання ведення боротьби розумно і послідовно в поступово 

ускладнюючих позиціях. Навчальна програма шахового гуртка кожного року ускладнюється. 

           Учні школи взяли активну участь у конкурсі на виготовлення ялинкових іграшок. 

Дитячі роботи прикрасили новорічну шкільну ялинку.  

У школі створено систему виховання здорового способу життя, яка сприяє розвитку 

фізичних якостей учнів. Велика увага приділяється питанню організації спортивно-масової 

роботи. При школі діє  секція «Футбол» від ДЮСШ. 

У  вересні 2021 року у школі проходив Олімпійський тиждень. Усі учні школи взяли участь у 

проведенні змагань. План проведення передбачав різні спортивні заходи в залежності від 

вікових особливостей дітей. (Вч.фіз.культури) 

     Велика навчально-виховна робота проводилась і класними керівниками 5-11 класів, а саме 

: 

Виховна робота 5-А класу (кл.кер. Волошин З.М.) 

 День знань «Україна – мій рідний край» 

 Батьківські збори: вибір батьківського комітету; допомога в естетичному оформленні 

класу 



 Психологічна хвилинка «Конфлікти серед однолітків та їх подолання» 

 Година спілкування: «Запобігання правопорушенням і злочинам серед учнівської молоді» 

 Урок мужності «Армія – творець і захисник нашої державності» 

 Участь учнів у конкурсі «Таланти школи» 

 Усний журнал до Дня української писемності 

 День Гідності та свободи 

 День пам’яті жертв голодомору 

 День збройних сил України 

 Свято Святого Миколая (Конкурс малюнків та листівок) 

 Підсумки успішності за І семестр 

 Кіно година «Які фільми ми любимо дивитися?» 

 Урок мужності «День Соборності України» 

 День пам’яті Героїв Крут 

 Бесіда «Культура спілкування і взаємин у повсякденному житті» 

 День Безпечного Інтернету 

 День Героїв Небесної Сотні 

 Усний журнал «Стежками Лесі Українки» 

 Шевченкові дні 

 «Щасливе життя, як ми його розуміємо» 

 Виховна година «Всесвітній День здоров’я» 

 Великодні традиції 

 Чорнобиль: найбільша катастрофа за всю історію ядерної енергетики 

 День матері 

 

Підляська З.Б. , класний керівник 5-Б класу, протягом 2021-2022 навчального року провела 

ряд виховних заходів: 

1.МАНДРУЄМО: 

14.09.2021- року учні 5-Б класу ( кл. керівник Підляська З.Б.) мали змогу стати частиною 

природи, від якої перехоплює подих 

Бути відважними, поринути у вир незабутніх емоцій, драйву та «посмакувати» альпінізм, 

цікавими шляхами, прокладеними над землею 

Безпечна пригода з нотами екстриму та адреналіну. Лазанки, гойдалки, гірки, тюбінг, 

динозаври, динозавренята, доісторичні велетні, що рухаються та видають звуки- це парк 

«УРУРУ», де народжується дитячий захват та фантастичні моменти. Саме тут 

розпочинається подорож у пізнавальний світ розваг 

 

2. Урок – пам’яті «Гідність – це ми». 

3.День пам‘яті жертв Голодомору: ,, Збережи пам‘ять. Збережи правду.‘‘  

27 листопада, у четверту суботу місяця, в Україні вшановують День пам‘яті жертв 

голодоморів. Україна внаслідок геноциду 1932-1933 років, масових штучних голодів 1921-

1923 та 1046-1947 років втратила мільйони людських життів.  

Цьогоріч учні 5-Б класу вшанували пам‘ять жертв голодомору : 

 разом із вчителем образотворчого мистецтва Ганзюк Л.І. організували виставку 

власних малюнків ,,Україна 1932-1933 р. Геноцид голоду‘‘;  

 виготовили власними руками ,,Незабудки пам‘яті‘‘, які стали символом цієї події; 

 переглянули фільм ,,Голодний дух". 

4.День Соборності України. 

 В українському національному календарі дата 22 січня посідає одне з провідних 

місць. Так, саме 22 січня 1918 року Універсалом Центральної Ради було проголошено 

незалежність Української Народної Республіки.  

 У тексті Акта Злуки утверджувалось: «Однині воєдино зливаються століттями 

одірвані одна від одної частини єдиної України – Західно-Українська Народна 

Республіка (Галичина, Буковина і Закарпаття) і Наддніпрянська Велика Україна.  



 Яскравим проявом єдності, прагнення українського народу до свободи, став «живий 

ланцюг», організований патріотичними силами 21 січня 1990 року з нагоди 71-ї 

річниці проголошення Акта Злуки.  

Державне свято День Соборності учні 5-Б класу відзначили урочисто та патріотично. Щоб 

підкреслити значення свята, одягнулися у вишивані сорочки. Класним керівником 

Підляською З.Б. було проведено виховну годину на тему: " Україна - соборна держава 

взяли участь у вікторині" Як я знаю Україну?"; 

власними руками створили патріотичні браслети"єднаймося,бо за нами майбутнє!!!" 

на синьо - жовтих кульках написали побажання для України; 

створили нерозривний, символічний ланцюг єдності, щоб відчути дух дружби, свободи і 

гордості за свою державу. 

Ідея Соборності для українців є актуальною і сьогодні. Тому що Україна продовжує 

боротьбу за незалежність і соборність.... 

5. День єднання, учні та учениці, 5-Б класу долучилися до акції виконання Гімну України. О 

10:00 год. спільно виконали гімн України "Ще не вмерла України..." 

6. З Днем Матері, любі матусі. 

7. ДЕНЬ ЄВРОПИ  - 2022 

8.Всеукраїнський День відповідальності людини – державне свято України, яке відзначають 

19 жовтня у день народження Богдана Гаврилишина, автора «Декларації відповідальності 

людини».Метою відзначення є якісне перетворення українського суспільства у контексті 

розуміння та підвищення рівня відповідальності, а також вшанування пам‘яті великого 

українця. Богдан Гаврилишин – український, канадський, швейцарський економіст, 

громадський діяч , працюючи на світовому рівні як член Наглядової ради Міжнародної 

академії мистецтв та наук . Вчитель історії та класний керівник 5-Б класу, , провели виховну 

годину «Відповідальність – крок до успіху.» , на якій учні дізналися про великого українця, 

 візіонера,відомого економіста та мецената Богдана Гаврилишина. 

Результати виховної роботи в класному колективі 5-В класі( кл.кер. О.Литвин) 

 

В 5 – В класі навчається 18 учнів: 12 хлопчиків та 6 дівчаток.    

Виховна мета класного колективу: формувати загальнолюдські цінності, виховувати 

гармонійну, всебічно розвинену особистість учня. 

Виховні завдання класного колективу: 

прищеплювати учням любов до навчання, створювати умови для засвоєння навчальних 

програм і розвитку творчих здібностей ; 

підтримувати позитивний мікроклімат в колективі на уроках і в позаурочному спілкуванні;  

формувати в учнів високі моральні якості, доброту, чесність,  почуття колективізму, 

культуру поведінки; 

розвивати творчі здібності, підтримувати ініціативні, організаторські здібності та естетичні 

нахили в дітей; 

 

За 2021-2022 н. р. з учнями 5- В класу проведено значну виховну роботу. 

   В цілому клас представляє сформований учнівський колектив. Діти всі з достатнім та 

високим навчальним потенціалом. Учні дуже енергійні, жваві, прагнуть як найшвидше 

пізнати навколишній світ.  

  Стосунки між учнями класу дружні й доброзичливі, врівноважені. Конфліктні ситуації 

швидко вирішуються, діти самостійно знаходять порозуміння товаришують між собою. 

 Учні класу мають достатній рівень свідомої дисципліни. В цілому дисципліна в класі 

сприятлива для проведення уроків. 

В класі є лідери: Батич Роман,Васюта Назарій,Гембаль Юрій.Здійснюється робота з опорою 

на лідерів , які можуть повести клас, організувати продуктивну роботу, залучити до 

активного життя в класі всіх учнів. 

Пізнавальні особливості учнів класу високі. У дітей гарно розвинена пам'ять, уява, 

мислення.  

Більшість дітей відповідально ставляться до навчання. Найкращі результати мають: 

-Гелант Іван 

-Коберніченко Дзвенислава 



-Максимів Юлія 

-Нетреб'як Денис 

- Якимовський Тимофій. 

Також учні нашого класу здобули перемогу у 

1)Всеукраїнській олімпіаді "ВСЕОСВІТА ВЕСНА-2022" з історії: 

•Гелант Іван 

•Григорців Діана 

•Максимів Юлія; 

2)Всеукраїнській олімпіаді "ВСЕОСВІТА ВЕСНА-2022" з української літератури: 

•Коберніченко Дзвенислава 

•Нетреб'як Денис 

•Якимовський Тимофій. 

У класі є творчі особистості з різними нахилами - Костельна Вероніка та Григорців Діана.Ці 

діти задіяні у гурткові роботи. 

Учні класу згуртовані, вони вміють організувати справи із власної ініціативи 

 також діти не байдужі до загальношкільних справ, добродійних акцій, завжди приймають 

активну участь. Майже у всіх учнів розвинуте почуття відповідальності. 

П’ятикласники охоче трудяться, підтримуючи чистоту та порядок у приміщенні класу. 

Учні активні, люблять і вміють виконувати різні доручення. Упродовж року всіляко 

підтримувався рівень громадської активності. Це добре позначилося на виховних аспектах 

учнів класу. Ми досягли успіхів у вихованні таких якостей, як ініціативність, чесність, 

акуратність, відповідальність за власні вчинки. 

Протягом року учні класу брали участь у конкурсах і змаганнях різного рівня . Приймали 

участь у козацьких забавах 2021 р.-ІІ місце, "Крок до зірок" де отримали І місце,малюнок на 

асфальті-ІІ місце,конкурс до Дня Матері,листівки та обереги на схід добровольцям. 

Батьки приймають активну участь в житті класу, школи. Всі діти знаходяться під контролем 

батьків. 

 

Індивідуальна робота з активом класу: 

Активне залучення класу до шкільних і позашкільних заходів. 

Активна допомога учнів у педагогічній і громадській роботі класного керівника. 

Контроль за поведінкою, зовнішнім виглядом школярів. 

Взаємодопомога між однокласниками при хворобі та відсутності учнів на уроках. 

 Форми роботи з батьками : 

Батьківські збори. 

Індивідуальні бесіди з батьками ,консультації. 

Залучення батьків до громадської - корисної роботи класу. 

Ставлення батьків до школи і вчителів позитивне. 

Самоврядування в класному колективі.. 

Упродовж року ми підтримували рівень громадської активності, зацікавленості життям 

класу, навчанням, що сприяло створенню позитивного мікроклімату в колективі. Учнівська 

ініціатива сприяла проведенню в рамках тижня історії урок мужності "День Гідності та 

Свободи-свято спогадів", виховного заходу до Дня пам'яті жертв Голодомору "Колос 

правди", урок-реквієм до 104 річниці пам'яті Героїв Крут .П’ятикласники брали активну 

участь і у шкільних святах: Козацькі забави 2021, привітання вчителів з професійним святом 

, благодійних акціях,свято до Міжнародного дня захисту дітей. 

      

Учні проводять класні збори , де вирішують питання навчання , дисципліни та поведінки 

окремих учнів класу . Старостою класу є Коберніченко Дзвенислава.Інші учні є голвами 

секторів ,вони контролюють роботу учнів на різних рівнях, допомагають.  

Клас брав участь у всіх громадських , шкільних заходах : у квесті "Літературно-мовна 

подорож" до дня рідної мови,до Дня Єднання,брали участь у різних предметних тижнях у 

школі. 

Протягом року у класі були проведенні такі години спілкування: 

1Небезпечні місця у навчальному закладі. Як вберегти себе від травм. 

2. Як запобігти отруєнню грибами. 



3. Куди звертатись за допомогою. 

4. Дотримання правил безпеки життєдіяльності на канікулах – запорука життя і здоров’я. 

5. Безпечна поведінка під час канікул у зимовий період на льоду, під час спускання з гірок на 

санчатах, лижах. 

6. Небезпека на дорозі: обірвані дроти, пошкоджені каналізаційні люки. 

7. Небезпечні іграшки. 

8. Твоє життя у твоїх руках. 

9. Як вберегти себе від травм. 

10. Про правила поведінки учнів під час навчально-виховного процесу. 

11. Правила безпеки при зустрічі з дикими та свійськими тваринами. 

12. Про правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів. 

13. Небезпечне місцезнаходження для дітей – будівельний майданчик. 

14. Правила поведінки на льоду. Надання допомоги потерпілому на воді. 

15. Про правила поведінки під час новорічних свят. 

16. Про правила поведінки учнів на перервах. 

17. Правила поведінки під час ожеледиці. Перша допомога при травмування. 

18.День Європи-2022. 

19.Підсумковий інструктаж під час літніх канікул. 

Отже , підводячи підсумок у роботі , я дійшла висновку: що виховна діяльність класу як 

цілісна система складається із співпраці дорослих і учнів утворює нове інтеграційне ціле , де 

кожна частина збагачує і доповнює одна одну, сприяє розвитку особистості дитини, 

формуванню у неї необхідних умінь і навичок колективного і громадського життя. 

 

      У 6-В класі( кл.кер.Ігнатюк І.Р.) навчається 22 учнів: 13 хлопчиків та 9дівчаток. 

Виховна мета : Формувати загальнолюдські цінності, виховувати гармонійну, всебічно 

розвинену особистість учня. 

За 2021-2022навчальний рік 6-В клас їздив на екскурсію у парк розваг «УРУРУ», брали 

участь у Козацьких забавах і зайняли ІІІ місце, ІІ місце зайняли у виставці осіннього 

вернісажу, ІІІ місце у малюнку на асфальті «Україна –моя держава», ІІІ місце у номінації 

«Танець», ІІІ місце у конкурсі «Світлина школи».  

Проводились виховні години, такі як : «День Гідності і Свободи», «Світ без насильства», 

«Правила безпеки у зимовий час», «День безпечного інтернету», « День єднання», 

«Надзвичайні ситуації», «День Європи». 

    У класі є лідери: Ліщишин Юрій і Стельмах Ілля. 

В цілому клас представляє сформований учнівський колектив. Учні енергійні і жваві. 

Всі діти класу задіяні в гуртковій роботі з математики. 

 

   Класним керівником 7-Б класу Гриньків Н. Р. впродовж навчального року було здійснено 

ряд заходів, а саме: 

 Подорож у с. Старе село, Бухта Вікінгів, парк УРУРУ, 7-Б клас 

 Квітковий вернісаж «Осіння композиція», І місце, 7-Б клас. 

 Під керівництвом Пучака М. І. (Вч. фізичної культури) та кл. керівника 7-Б класу 

Гриньків Н. Р., участь 7 –Б класу в Олімпійському тижні з фізичної культури. 

 Шкільний конкурс «Безпека дорожнього руху», малюнок на асфальті, 7-Б клас 

 «Козацькі забави 2021», 7-Б клас, І місце. 

 Конкурс талантів «Крок до зірок», І місце, 7-Б клас 

 Національний урок з безпеки дорожнього руху,7-Б клас 

 Флешмоб до Дня Гідності та Свободи, 7-Б клас 

 Флешмоб до Всесвітнього дня української хустки, 7-Б клас 

 Інструктажщодоповодження на дорозі, снігу, льоді,7-Б клас 

 Тематичний урок щодо заборони використання російськомовного культурного 

продукту «МОРАТОРІЙ на російськомовний культурний продукт», 7-Б клас 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C_%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96_%D1%82%D0%B0_%D1%81%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B4%D0%B8?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXH2B5oSfU5wee9PJCiSMkbiHczxuv8gQ1Je9x8dlr2D2aaIZwx6rZSR7l9Mx6vqPJBP-wQXrkHqRxGESoK3QPEOOxyl1IRJTEJ3hAiMFpkzmCBbcV_W4nnB1ME-8zfCD5h6HtpSnTB4jzJ49-RCnKc-HiOoZ7dpsCjyiec3S2E_np2p3Icae7I8PNiPASaQSM&__tn__=*NK-R


  В рамках тижня інформатики у 7-Б класі проведено інтелектуальнугру «БРЕЙН-

РИНГ». 

 Зимова виставка,7-Б клас, І місце 

 Тематичний урок з учнями 7-Б класу. 29 січня в Україні відзначають річницю Бою 

під Крутами — битви.Учні 7-Б підготували ролик пам’яті «Крути 1918-річниця 

пам’яті» 

  Виховна година «День безпечного інтернету» 

 Міжнародний день дарування книг (InternationalBookGivingDay)-учні 7-Б класу 

влаштували флешмоб «Подаруй книгу». 

  До Дня Єднання-виховна година у 7-Б класі. 

  Урок, присвячений Дню пам’яті Героїв Небесної Сотні. Учні 7-Б класу 

  Флешмоб «Мова- ДНК НАЦІЇ» до Міжнародного днярідної мови, 7-Б клас 

  Виховна година до Міжнародного дня рідної мови, 7-Б клас 

  До Дня українського добровольця-конкурс малюнків, 7-Б клас 

  Виховна година «Чорнобиль- найбільша катастрофа», 7-Б клас 

 Флешмоб до Міжнародного Дня вишиванки "ВИШИВАНКА-КОД НАЦІЇ" 

 Виховні заходи класного керівника  9-А (Тиховської О.А.:) 

 01.09.2021р. – було проведено перший урок «30 років Незалежності» 

 10.09.2021р. – бесіда «Булінг серед підлітків» 

 24.09.2021 – бесіда: «Ким я хочу стати у майбутньому?» 

 08.10.2021 – змагання «Козацькому роду нема переводу» до Дня захисників та 

захисниць України 

 22.10.2021 –виховна година «Людина починається з добра» 

 12.11.2021 – бесіда «Бережи своє здоров’я» 

 19.11.2021 – захід до Дня Гідності та Свободи 

 26.11.2021 – до Дня голодомору «Ніхто н забутий, ніщо не забуте…» Діти підготували 

ілюстрацію до цієї трагічної сторінки в історії нашої Держави, виготовляли Незабудки 

пам’яті 

 10.12.2021 – флешмоб «16 днів проти насильства»; до Дня української хустки 

 24.12.2021 – виховна година «Зимові свята в народному календарі» 

 14.01.2022 – бесіда «До Дня Соборності України» 

 29.01.2022 – День пам’яті Героїв Крут 

 08.02.2022 – Міжнародний День безпечного Інтернету 

 18.02.2022 – виховна година «А сотня відлетіла в небеса…» 

 25.02.2022 – виховна година «Стежками Лесі Українки» 

 18.03.2022 – виховна година «Шевченкові дні» 

 25.03.2022 – бесіда «Щасливе життя, як ми його розуміємо?» 

 01.04.2022 – виховна година «Всесвітній день здоров’я» 

 06.05.2022 – година спілкування «В Європу з Україною в серці» 

 08.05.2022 – «День Матері», створення привітальних листівок для своїх Матерів 

 20.05.2022 – «День вишиванки», ознайомлення з історією свята 

 01.06.2022 – Пам’ятка безпечної поведінки під час літніх канікул 

       Під час виховної роботи для учнів 10 - А класу (кл.кер. Ольшанська О.Р.) приділяла 

велику увагу на любові до Батьківщини, свободу, незалежність нашої рідної землі, дружбу і 

любов між нашими громадянами.  

Було проведено такі виховні заходи, як :  

1. Що я знаю про Україну? 

2. Виховна година до дня Миру. 

3. Історія і трагедія Бабиного Яру. 

4. Шляхами козацьких звитяг. 

5. День Відповідальності. Вшанування пам’яті Б. Гаврилишина. 

6. День пам’яті жертв голодомору.  Акція « Запали свічку». 



7. Дружна сім’я – першоджерело людського буття. 

8. Різдвяні свята – традиції українського народу. 

9. Історія і сучасність рідного краю. 22 січня – День Соборності. 

10. Добра людина та, що робить добро, чи та, що не робить зла? 

11. Виховання характеру і моральних цінностей старшокласників. 

12. Шевченко і його спадщина. 

13. Безпечний інтернет. 

14. Дебати на тему: « Права і гідність людини в Європі». 

15. Патріотизм – нагальна потреба України і кожного українця. 

16. Вишиванка – твій генетичний код. 

Щотижня класний керівник проводила бесіди, на яких багато часу приділяли безпеці учнів, а 

саме на дорозі, на воді, на кризі, пожежна безпека. Правила експлуатації побутових 

нагрівальних приладів. Запобігання дитячому травматизму від   вибухонебезпечних 

речовини та піротехнічних засобів, що робити коли лунають сирени тривоги,обговорювали 

відповідальність і дисципліну учнів, профілактику простудних і інфекційних захворювань та 

ще багато різних тем. 

Класний керівник 10-Б класу провела ряд цікавих заходів: 

 

 Перший  урок  «Україна починається з тебе» 

 Виховна година до Міжнародного дня миру «Хай 

буде мир на всій землі» 

 «Козацькі забави» 

 Всеукраїнський  онлайн-квест  «Слово рідне» до 

Дня  української писемності та мови 

 Виховна година  «Правила поведінки взимку» 

 Виховний захід   «Андріївські вечорниці»  

 Урок   толерантності   

 Бесіда до Дня  безпечного Інтернету (Classroom) 

 Урок пам’яті  Небесної сотні  

 Виховний захід «Її   величність Мова» 

 Чайна церемонія  в літературній обробці 

 «У Мавки гостини дарують щастя незабутні 

хвилини» 

 

 Виховна година до Дня Європи  (Classroom) 

 Виховна  година "Пам'ятаємо! Перемагаємо!" до 

Дня пам'яті та примирення 

 «Останній дзвоник» 

 

 Учнями 11-А класу( кл.кер. Т.Мороз)  проведено години спілкування,виховні заходи, 

планові збори класу, а саме:  

 «Праця -  основа життя людини» 

 «Козацька слава не вмре, не загине» 

 «День писемності та мови» 

 «Голодомор в Україні» 

 «Андрію,Андрію, на тебе мак сію» 

 «День пам'яті жертв Голокосту» 

 «День Європи» 

 «День вишиванки» 

 «День єднання» 

 

o Збори класу на теми: 

 «Успішність – це твоє завдання» 

 «Навчання і виховання поруч йдуть» 



 

o Проведено свята: 

 «Вчителю низенько поклонись» 

 «Новорічні посиденьки» 

 «Ні я живу, я буду вічно жити!» 

 «Матері низенько поклонись» 

 «Прощавай, школо!» 

У 8- В класі( кл.кер. М.Юзишин) були проведені виховні години та заходи: "Моя Україна 

- єдина і вільна", " Я - частина колективу", до дня писемності був проведений захід" Рідна 

мова - то серце народу", " День пам'яті жертв голодомору", до міжнародного дня прав 

людини провели з вчителем правознавства урок "Мої права", провели виховну годину до 

Дня Злуки ," Пам'ятай про Крути". До дня безпечного інтернету разом з вчителем 

інформатики провели виховну годину" Безпечний інтернет - це наш вибір". До дня мови 

провели флеш моб "О мово, душа України". Учні вшанували жертви Чорнобиля 

підготувавши виставку малюнків. До дня Європи в Україні провели вікторину "Подорож 

Європою". Учні класу приймали активну участь у загальних шкільних заходах : 

Квітковий вернісаж, Козацькі забави, Ярмарка "Новорічна випічка", Шевченкові дні. 

Учні з класним керівником і вчителем біології провели екскурсії: в Страдчанське 

лісництво ( учні поспілкувались з науковим працівником лісництва п. Придкою П. та 

провели конкурс малюнків на тему "Бережемо природу даровану Творцем". Відвідали 

заповідник"Розточчя", де закріпили свої знання з географії та біології. Здійснили поїздку 

в національний парк" Мочари". Учні не тільки дізналися багато цікавого про місцевість, 

але покатались на конях. 

      Виховна робота у 9-Б класі( кл.кер.Кубішен О.І.) протягом 2021-2022 навчального року 

була спрямована на виконання завдань, поставлених Конвенцію про права дитини, Законом 

України «Про охорону дитинства», Законом України «Про освіту», Закон України «Про 

запобігання та протидію домашньому насильству».  

З метою поширення правових знань, підвищення рівня правової освіти, профілактичної та 

превентативної роботи, а також забезпечння повноцінного розвитку дітей і молоді, охорони 

та зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей особистості у 2021-2022 

навчальному році мною було проведено такі заходи: 

 

 Урок здоровʹ я «Молодь обирає здоровʹя» ; 

  Виховна година до Дня миру «Під мирним небом»; 

 Тренінгове заняття «Викресли булінг» 9 клас; 

 Виховна година «Школа без булінгу»  

 Вікторина «Безпека руху пішоходів» в рамках Місячника безпеки 

руху                                      

 «Козацькі забави» до Дня українського козацтва  

 Виховна година «Козаки» до Дня українського козацтва ; 

 Акція «Оберіг українському війську» до Дня Збройних сил України 6 грудня; 

 Історичний екскурс «Шлях до свободи» до Дня вигнання нацистських 

окупантів з території України; 

 Година спілкування «Ми проти насильства. А ти?»; 

 Виховна година «Україна – територія гідності та свободи»; 

 Виховна година «День Єднання» 

 Інформаційний дайджест «Безпека в інтернеті» та «#stop_sexing» до 

Європейського дня захисту дітей від насильства; 

 Акція «Запали свічку» до Дня памʹяті жертв голодоморів; 

 Тематичний урок до Дня гідності та свободи «Історична правда»; 

 Година спілкування «Академічна доброчесність» ; 

 Виховні заходи до Дня Соборності України ; 

 Заходи присвячені Міжнародному дню памʹяті жертв голокосту  та Дню 

памʹяті героїв Крут; 

 Виховний захід «Герої не вмирають» до Дня пам яті героїв Небесної Сотні; 

 Виховна година «День Європи» 



  

 У  2021/2022 навчального року питання виховної роботи розглядалися на : 

 нарадах при директорові: «Про систему виховної роботи навчального закладу для 

дітей з особливими потребами в сучасних умовах»(листопад 2021р.), «Стан роботи 

ради профілактики з дисциплінарних правопорушень серед учнів школи»(грудень -

2021),  «Про стан психологічної служби, проведення годин психолога у 2021/2022 

навчальному році» (березень – 2022р.),  «Про організацію закінчення 20201/2022 

навчального року, проведення свята Останнього дзвоника та випускного вечора»,  

     Виходячи з вищесказаного,  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1.Рівень організації виховної роботи у 5-11-х класах у 2021/2022 навчальному році вважати 

достатнім. 

 

2.Заступнику директора з навчально-виховної роботи І.Шаблінському.: 

2.1.Продовжити удосконалення технологій виховного процесу шляхом проведення заходів 

щодо підвищення методичної майстерності педагогів. 

                                                                                                       /Упродовж 2022/2023 н.р./ 

2.2.Активізувати роботу вчителів, керівників гуртків щодо залучення учнів до обласних та 

всеукраїнських творчих конкурсів. 

                                                                                                   /Упродовж 2022/2023 н.р./ 

2.3. Посилити роботу щодо розвитку еколого-натуралістичної діяльності. 

                                                                                                  /Упродовж 2022/2023 н.р./ 

 

       3.Класним керівникам 5-11 класів: 

3.1 Налагодити систему роботи з обдарованими та здібними учнями, яка б давала позитивні 

результати протягом навчального року. 

3.2. Співпрацювати з батьками, проводити правовий всеобуч з метою покращення правової 

культури учнів та батьків. 

                                                                                                             / Постійно/ 

3.3.   Впроваджувати інноваційні технології, для сприяння всебічного розвитку учнів, їх 

розумових та фізичних здібностей; працювати над удосконаленням власного педагогічного 

досвіду в галузі виховання; забезпечувати збереження життя і здоров’я дітей під час 

проведення виховних заходів. 

                                                                                              /  Протягом навчального року/ 

3.4.    Посилити контроль за організацією змістовного дозвілля та охоплення учнів гуртковою 

роботою, в тому числі і схильних до правопорушень. 

 

4.Підвищити рівень охоплення учнів участю в районних та обласних творчих  конкурсах. 

                                                                                                          /Упродовж 2022/2023 н.р./ 

 

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

   Директор закладу освіти                                                   Марія ЛІСКЕВИЧ-КАРПА  

                                                                 

      З наказом від ознайомлено:     

        

                       Іван ШАБЛІНСЬКИЙ 

 

                       Галина СКРОБАЧ      

      

                      Любов МУРСЬКА     

                                                                         

  Ірина ІГНАТЮК 

 



                      Віктор ДАЖУРА 

 

 Галина ЧЕПАК 

 

 Ольга ЯКИМОВСЬКА 

 

 Оксана БЕЗРУЧКА 

 

 Анастасія СВИЩ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


